

ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΥ ΣΙΔΕΡΟΥ INSTYLER:



1. Βάλτε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler σε μια πρίζα.
2. Πιέστε το πλήκτρο τροφοδοσίας μία φορά για το υψηλό επίπεδο θερμοκρασίας (τρεις μπάρες), για χοντρές, άγριες τρίχες.
3. Πιέστε το πλήκτρο τροφοδοσίας ακόμα μία φορά για το μεσαίο επίπεδο θερμοκρασίας (δύο μπάρες), για μεσαίες προς λεπτές τρίχες.
4. Πιέστε το πλήκτρο τροφοδοσίας μία τρίτη φορά για το χαμηλό επίπεδο θερμοκρασίας (μία μπάρα), για λεπτές τρίχες.
5. Πιέστε το πλήκτρο τροφοδοσίας μία τέταρτη φορά για να απενεργοποιήσετε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ STYLING:

- Προχωρήστε λίγο πιο αργά αν έχετε συνηθίσει σε επίπεδο σίδερο – Χωρίστε 5 εκατοστά μαλλιών αν έχετε χοντρή τρίχα και 7 εκατοστά αν έχετε λεπτή τρίχα. Τα μαλλιά θα πρέπει να είναι απολύτως καθαρά, χωρίς ίχνος προϊόντων styling, παρόλα αυτά, τα λεπτά μαλλιά μπορεί να χρειαστούν κάποιο προϊόν αν φριζάρουν.
- Τα μαλλιά θα πρέπει να είναι πάντα καθαρά πριν το styling. Ξεβγάλετε καλά το σαμπουάν και το κοντίσιονερ για καλύτερα αποτελέσματα. Στεγνώστε με πιστολάκι ή με μια πετσέτα τα μαλλιά σας (δείτε τις οδηγίες για νωπά μαλλιά).
- ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΞΕΜΠΕΡΝΕΥΕΤΕ και να χωρίζετε τα μαλλιά σε τμήματα πριν να χρησιμοποιήσετε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler.
- Χωρίστε τα πάνω μαλλιά σας σε τμήματα και πιάστε τα ψηλά. Τα τμήματα θα πρέπει να είναι φάρδους 5 έως 7 εκατοστών και ποτέ να μην υπερβαίνουν το φάρδος του κυλίνδρου. Πάντα να ξεκινάτε με το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler προθερμασμένο στην επιθυμητή θερμοκρασία. Ξεκινήστε με τα κάτω μαλλιά, δουλεύοντας από πίσω προς τα μπρος και μετά δουλέψτε τα πάνω μαλλιά.
- Επαναλάβετε όσο χρειάζεται για να δημιουργήσετε το επιθυμητό σας στυλ. Μην επαναλαμβάνετε συνεχόμενα πάνω στο ίδιο τμήμα μαλλιών για μεγάλες χρονικές περιόδους. Να κινείτε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler μέσα στα μαλλιά σας καθώς χτενίζετε.

Όταν τελειώσετε το styling, πιέστε το πλήκτρο τροφοδοσίας

ΙΣΙΩΜΑ

Βεβαιωθείτε ότι το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler είναι ενεργοποιημένο και ρυθμίστε το στο επιθυμητό επίπεδο θερμοκρασίας. Χωρίστε ένα τμήμα μαλλιών 5 – 7 εκατοστών. Τοποθετήστε τον κύλινδρο προς το κρανίο σας. Γλιστρίστε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler ευθεία προς τα κάτω από τις ρίζες των μαλλιών σας ως τις άκρες τους, χωρίς να αλλάζετε τη γωνία του κυλίνδρου. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

ΑΠΑΛΕΣ ΜΠΟΥΚΛΕΣ

Βεβαιωθείτε ότι το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler είναι ενεργοποιημένο και ρυθμίστε το στο επιθυμητό επίπεδο θερμοκρασίας. Χωρίστε ένα τμήμα μαλλιών 5 – 7 εκατοστών. Τυλίξτε προσεκτικά το τμήμα των μαλλιών γύρω από τον κύλινδρο και πιέστε το σίδερο για 5 – 10 δευτερόλεπτα. Ελευθερώστε απαλά τα μαλλιά σας. Για πιο σφιχτές και πιο έντονες μπούκλες, πιέστε το σίδερο για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Για να χαλαρώσετε και να χωρίσετε τις μπούκλες, περάστε τα δάχτυλά σας ανάμεσα από τα μαλλιά σας. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

ΓΥΡΙΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑ

Βεβαιωθείτε ότι το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler είναι ενεργοποιημένο και ρυθμίστε το στο επιθυμητό επίπεδο θερμοκρασίας. Χωρίστε ένα τμήμα μαλλιών 5 – 7 εκατοστών. Τοποθετήστε τον κύλινδρο προς το κρανίο σας. Γλιστρίστε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler ευθεία προς τα κάτω από τις ρίζες των μαλλιών σας προς τις άκρες τους. Κοντά στις άκρες των μαλλιών σας, γυρίστε τον κύλινδρο προς τα έξω, μακριά από το κρανίο σας, κρατώντας τις άκρες πάνω στον κύλινδρο. Αφήστε τον κύλινδρο να περιστραφεί για 3 – 5 δευτερόλεπτα στο ίδιο σημείο πριν ελευθερώσετε τα μαλλιά σας. Για πιο σφιχτές και πιο έντονες άκρες, κρατήστε το σίδερο στην ίδια θέση για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Για πιο μεγάλο γύρισμα, ξεκινήστε το γύρισμα νωρίτερα. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

ΓΥΡΙΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΩ

Βεβαιωθείτε ότι το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler είναι ενεργοποιημένο και ρυθμίστε το στο επιθυμητό επίπεδο θερμοκρασίας. Χωρίστε ένα τμήμα μαλλιών 5 – 7 εκατοστών. Τοποθετήστε τον κύλινδρο στην εξωτερική πλευρά των μαλλιών σας. Γλιστρίστε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler ευθεία προς τα κάτω από τις ρίζες των μαλλιών σας προς τις άκρες τους. Κοντά στις άκρες των μαλλιών σας, γυρίστε τον κύλινδρο προς τα μέσα, προς το κρανίο σας, κρατώντας τις άκρες πάνω στον κύλινδρο. Αφήστε τον κύλινδρο να περιστραφεί για 3 – 5 δευτερόλεπτα στο ίδιο σημείο πριν ελευθερώσετε τα μαλλιά σας. Για πιο σφιχτές και πιο έντονες άκρες, κρατήστε το σίδερο στην ίδια θέση για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. Για πιο μεγάλο γύρισμα, ξεκινήστε το γύρισμα νωρίτερα. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

ΝΩΠΑ ΜΑΛΛΙΑ

Το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε νωπά μαλλιά, στεγνωμένα με πετσέτα.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε σκουπίσει καλά τα μαλλιά σας με μια πετσέτα και δεν στάζουν. Ξεμπερδέψτε τα μαλλιά σας πριν χρησιμοποιήσετε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler. Ρυθμίστε τη θερμοκρασία στο υψηλότερο επίπεδο που είναι κατάλληλο για τα μαλλιά σας. Αν ξεκινήσετε από χαμηλότερο επίπεδο, μπορείτε να ανεβάσετε το επίπεδο καθώς προχωράτε για να έχετε γρηγορότερα αποτελέσματα. Χωρίστε ένα τμήμα μαλλιών 5 – 7 εκατοστών. Τοποθετήστε τον κύλινδρο στην εξωτερική πλευρά των μαλλιών σας και γλιστρίστε το περιστρεφόμενο σίδερο InStyler ευθεία προς τα κάτω από τις ρίζες των μαλλιών σας προς τις άκρες τους ΑΡΓΑ. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΜΗΝ ΑΓΙΖΕΤΕ ΤΙΣ ΚΑΥΤΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ Κάποια εξαρτήματα του περιστρεφόμενου σιδερού InStyler, όπως ο καυτός περιστρεφόμενος κύλινδρος και η θερμαινόμενη βούρτσα καίνε υπερβολικά.

Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά. ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΤΟ ΒΓΑΖΕΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΙΖΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ.